3. UCUNCU BOLUM:
a. ORTOFOTO GORUNTULERIN WMS UZERINDEN SUNUMUNA AiT BiRiM BEDELLER

(KULLANICL, ALAN, b):
Kullanicr Sayisi
Alan
2
(km?) 1-5 6-10 11-25 26-50 51-100 | 101-250 | 251-500 |501-1000

1-500 2352b | 3.925b | 48726 | 5957b | 7064t | 7.853b | 8.804b 9.874 b
501-5000 1881b | 3.143b | 3.890b | 4757b | 55216 | 6277b | 7.045b 7.900 b
5001-25000 14126 | 2356b | 29266 | 3571b | 41356 | 47141 | 5285b 5,930 b
25.001-50.000 09476 | 1579 | 19476 | 23831 | 27596 | 3143b | 3.5260 3,955 b
50.001 < 0469b | 0.787b | 0976b | 1.190b | 138b | 1579b | 1.759b 1,963 b

(1) Agiklamalar:
(a) Tabloda goriilen fiyatlar km?birim fiyatlardir.

(b) Alan ve kullanici sayisina gore talep edilen ortofoto goriintii sunum bedeli; talep edilen alan miktari
tabloda verilen alan araliklarina gore kademelendirilir ve her bir pargasi buna karsilik gelen birim fiyatla garpilarak elde edilen
bedellerin toplanmasi ile hesaplanir.

Ornek olarak, 32.850 km? alan igin 100 kullanicili 5 y1l siireli hizmet bedeli asagidaki gibi hesaplanir;

1-500 km? aralig1 i¢in; 7,064 x 500 km? = 3.532,04 b
501-5.000 km? aralig1 igin; 5,521 x 4.500 km? = 2484520%b
5001- 25.000 km? aralig1 i¢in; 4,135 x 20.000 km? = 82702,18%b
25.001- 50.000 km? aralig1 i¢in; 2,759 x 7.850 km? = 21.65923%b
+
Bir Yillik Hizmet Bedeli = 132.738,65%b
Bes Yillik Hizmet Bedeli 132.738,65 b x 5 x0,60 = 398.21595%b

(c) Birim fiyatlar, bir yillik lisans siiresi ig¢in gegerlidir. Lisans stiresine gore, birim fiyatin; iki yil i¢in
0,90°1, ti¢ y1l i¢in 0,80’i, dért y1l i¢in 0,70°i1, bes y1l igin 0,60°1 uygulanir ve lisans siiresi ile ¢arpilir.

(¢) 5018 Sayili Kamu Mali Yonetimi ve Kontrol Kanununa ekli I-II-III ve IV sayili cetvellerde yer alan
genel yonetim kapsamindaki idareler ile mahalli idare kapsamindaki kamu idarelerine ortofoto gériintiilerin WMS (Web Harita
Hizmeti-Web Map Service) tizerinden sunumu/paylagim1 bedelsizdir.

(d) Kaullanicrt sayis1 1000°den fazla oldugunda, kullanici sayisinin 1000 rakamina béliimiinden elde edilen
artis katsayisi ile listedeki 501-1000 kullanici sayisina karsilik gelen km? sunum bedelleri ile carpilir. Hesaplamalarda bu
bedeller esas alinir.

Ornek olarak, 32.850 km? alan igin 1283 kullanicili 5 y1l siireli hizmet bedeli asagidaki gibi hesaplanir;

1283+1000=1,283 artis katsayist

Alan Kullanici Sayisi
(km?) 501-1000 1283
1-500 9,874 1 9,874 x 1,283 t=12,668 b
501-5000 7,900 b 7,900 x 1,283 +=10,136 b
5001-25000 5,930 b 5,930 x 1,283 £=7,608 b
25.001-50.000 3,955% 3,955x 1,283 5=5,075 b
50.001 < 1,963 b 1,963 x 1,283 =2,519b
1-500 km? aralig1 i¢in 12,668 x 500 km? = 6.33391 b
501-5.000 km? aralig1 igin; 10,136 x 4.500 km? = 45.612,48 b
5001- 25.000 km? aralig1 igin; 7,608 x 20.000 km? = 152.161,64 b
25.001- 50.000 km? aralig1 i¢in; 5,075 x 7.850 km? = 39.834,96 b
+
Bir Yillik Hizmet Bedeli = 243.943,00 b
Bes Yillik Hizmet Bedeli 243.943,00 £ x 5 x 0,60 = 731.829,00 b

36




